

岁末将至,旅行社的“抢客大战”也日趋白热化。本周起,长沙各大旅行社的圣诞游、新年游出境产品全面上架,掀起2010年旅游市场最后一轮高潮。

■记者 谭斯亮

圣诞节,是香港一年一度最热闹的狂欢佳节。



2010最后“旅游狂欢季”升温

3000元可到港澳过圣诞、去东南亚度新年

港澳:生日可免费游海洋公园

每年圣诞前后,港澳游总是排名湖南人最钟爱的出境旅游线路首位。今年冬季,迪士尼雪亮圣诞、香港国际赛马赛事、杜莎夫人蜡像馆星光圣诞派对等活动,更将带给湖南游客一连串惊喜。一项原本只向香港居民开放的“生日礼遇”特惠活动,也向内地及澳门、台湾游客开放:即日起至2011年1月31日,游客可在生日当天凭有效证件免费入场游览。

值得关注的是,往年随节会有所上调的组团报价并未出现明显涨幅。如湖南中青旅、新康辉国旅的香港迪士尼乐园高铁纯玩4日游,12月23日、12月31日出发,报价2280元起。湖南宝中旅圣诞节特别推出的港澳五星游轮六日游报价2660元,将香港迪士尼乐园、澳门威尼斯人度假村等经典行程一网打尽。

东南亚:直航过“泰式”新年

平时没有直飞航班的东南亚游线,今年成为“跨年”产品大热门。目前,湖南中青旅、新康辉国旅、华天国旅都推出了直

航包机泰国游产品。只需2680元或2980元,就能享受长沙出发、2小时直飞曼谷的轻松旅程,去那里过一个充满东南亚风情的新年。

正在台湾开展的花博会,也被旅行社设计成了新年游的特色行程。几家台湾旅游组团社纷纷推出“直航看花博度新年八日游”,价格为6980元,邀请游客前往台北参观101跨年烟火秀倒计时活动,还可以燃放天灯祈福,用最地道的台湾味欢度新年。

澳洲:温暖跨年+比基尼圣诞

去欧洲体验最原汁原味的圣诞节也是不错的选择。从省会各旅行社提供的12月出境游报价单可以看到,欧洲“白色圣诞”传统游线,和澳洲火热的“海边比基尼圣诞”等相关产品都很丰富。

业内人士称,今年圣诞期间的欧洲长线游价格较前期略有下降。如欧洲法德8日游价格在9580元左右,欧洲六国13日游价格为10990元。更实惠的是,花上11990元就能乘坐空客A380前往澳大利亚新西兰体验精华12日游,不仅可以过个温暖圣诞,连2011年跨年也一并度过。

链接

学生“归家潮”提前启动 寒假机票单程最低1.8折

本报11月29日讯 近日,全国多所大学确定在明年1月10日前后放寒假,离家深造的学子们也定好了归家日期,预计明年1月10日-20日将是他们集中归家的最高峰。本周以来,“去哪儿网”针对2011年1月15日、16日两天机票的搜索量猛增至每天2万多次,几乎是11月淡季机票搜索量的一倍。尤其以北京、上海、广州、武汉等名校聚集的城市,单程出发机票最热门。

由于提前订机票可以享受特惠折扣,因此业内人士建议,计划在1月中旬返乡的学生朋友们,不妨在积极购买火车票的同时,关注下性价比高的特价机票。以“去哪儿网”搜索到的信息为例,1月10日,上海-南宁的单程机票价格最低1.8折、299元,1月13日,广州-长沙的单程机票最低2折、138元,十分超值。

■记者 谭斯亮

文物鉴定收费 不得超过估价的6%

本报11月29日讯 记者今天从省物价局获悉,自12月1日起,为提供社会文物鉴定服务,坚持自愿委托和诚信、公正的原则,并出具鉴定证书。省文物鉴定中心方可向委托方收取鉴定服务费。

据悉,委托方送来估价在500元以内(含500元)的文物,每件收取30元;估价在500元以上的,可根据估价额的大小,按不突破估价额的6%收取。应邀前往委托方所在地鉴定的,可适当加收费用,具体标准由委托双方协商确定。

■记者 刘玲玲 实习生 吴林

宁乡老粮仓10亿打造 中部珠宝产业基地

本报11月29日讯 近日,占地1000亩、投资10亿元“老粮仓珠宝产业园”宁乡开建,目标直指中国中部的龙头珠宝产业基地,预计10年内总产值达100亿元。当天,宁乡老粮仓镇党委书记贺立权说:该产业园将填补我国中部珠宝产业园的空白,满足珠宝企业从沿海向内地二、三线城市转移的需要,“而老粮仓镇有得天独厚的产业和区位优势”。

■记者 邢云



地址:五一大道235号湘域中央1栋5楼长城证券长沙营业部
电话:0731-88091011,88091015,88091017

“今冬怎么过”系列报道之四

民间有需求 市场无踪影

棉花被“一被难求”



被,春天百货梦洁家纺专柜销售员很惊讶,“都什么年代了,谁还用老棉被呀,样式那么老土。”

记者发现,部分商场专柜还是有少量棉被出售,不过这些棉被面料和填充物都是纯棉,时尚漂亮,但价格昂贵,3斤重售价在300元以上。

棉被加工店生意火爆

祖祖辈辈盖的老棉被,就这么被时代抛弃了吗?记者打听得知,在长沙街头巷尾的加工店内还活着主流市场难觅的老棉被。29日下午,民主东街10号的一家弹棉被的作坊里,店主李老板一刻不停地忙碌着。

他告诉记者,他的店做棉被加工11年了,每年入冬后生意极好,记者在店内的近20分钟里,竟连续来了4个人加工棉被。

李老板介绍,按照棉花23元/斤,根据不同的重量和尺寸会收取费用。一床1.8米×2米、含10斤棉花的棉被,算上手工,只要270元。

■记者 未晓芳 实习生 杨昱 李玲莉

记者手记

老棉被消失谁之过

民间对老棉被有需求,为何主流市场没有反应?

贵州大自然科技有限公司相关负责人表示,是渠道商有意隐藏了利润最低的棉被。他坦言:“商人永远会选择卖最赚钱的产品,没人会闲开心赚吆喝。因此,由于利润最低,

老棉被不被渠道商看好,也就没商家愿意做宣传、打广告,销售渠道也就越来越窄。”

欢颜家居总经理助理熊佳庆还表示,老棉被的消失与黑心棉的宣传大有关系,“人们对羽绒被、蚕丝被质量优劣和含量高低不了解,可一说黑心棉,都会想到老棉被。”

361° 见证广州亚运 东南亚首金诞生



开赛仅3天,广州亚运已诞生76枚金牌。其中中国以44枚金牌位居榜首,韩国、日本则分别以17枚、8枚金牌的成绩紧随其后。值得关注的是,开赛第3日,东南亚地区也逐渐展现出了强劲的实力。15日,马来西亚选手蔡奉芸身着361°亚运领奖服站在了冠军领奖台上,为东南亚地区赢得了首枚亚运金牌。

11月15日,第16届亚运会武术项目太极拳太极剑全能赛在南沙体育馆举行。当日,马来西亚选手蔡奉芸在强敌环伺下,沉

着应战,技压群雄,最终以19.36分的成绩获得金牌。据悉,蔡奉芸为上届亚运会该项目的冠军得主,本次,她成功卫冕的同时,也让马来西亚拔得头筹,将东南亚地区首金的荣誉收入囊中。

对于蔡奉芸的成功夺冠,马来西亚奥组委官员表示:“在本次亚运会中,马来西亚运动员均发挥良好,在全力争夺奖牌的同时也享受到了运动的快乐,而这与东道主中国热情服务和大力支持密不可分。”同时,马来西亚奥组委官员对中国民族运动品

牌361°为其代表团提供亚运装备表示感谢,并希望借助亚运,能够进一步加深中马两国人民的友好交流,促进亚洲体育、文化事业的共同发展。

据了解,在本届亚运会上,361°除为马来西亚提供领奖服之外,361°还以亚奥理事会全球官方赞助商的身份,为朝鲜、菲律宾、柬埔寨等9个亚洲国家打造了专业精良的亚运装备,希望以此助力亚洲体育健儿充分发挥竞技水平,赛出更好的成绩,书写新的亚运历史。

为亚洲九国提供亚运装备,仅仅是361°通过亚运促进亚洲体育事业发展的一部分。作为广州亚运高级合作伙伴,361°时时铭记自己的亚运使命。早在一年前,361°便参与亚奥理事会、广州亚组委联手打造的“亚洲之路”亚运宣传活动,进一步宣传了广州亚运“激情盛会 和谐亚洲”的理念,传达了中国人对于体育的“多一度热爱”精神,增强了中国与亚洲各国的理解和交流。